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Ata da Sétima (7a) Sessão Ordinária da Legislatura 2025/2026 da 

Câmara Municipal de São Domingos, Estado de Goiás. Aos 17 dias do 

mês de março de 2025, ás 18:00 (dezoito horas) no Plenário  Arthur  

Gonçalves da Silva, localizado à Rua Alfredo Fernandes da Silva, Qd. 37  

Lt.  09, Setor Leste, São Domingos-GO, teve inicio a sessão com a 

presença dos Vereadores Carlito Cardoso de Sousa (PP),  Heber  da Silva 

Carvalho (Bito Gramacho — União), João Marques de Souza (partido PP), 

Jose Marcos da Silva Oliveira (Zezão — PDT), Lucas Oliveira da Silva 

(Lucas Broa — PDT), Martir Ferreira de Melo (Pombo — União), Pedro 

Gonçalves Martins  Junior (PL),  Wagner Gonçalves de Oliveira (PRD) e 

Yuster de Moura Oliveira (Yuster da Vivo — PP). Após constatar a 

presença dos Vereadores, o Presidente Yuster convidou o Vereador 

João Marques para fazer a leitura de um trecho bíblico e convidou a 

todos a orarem o Pai Nosso. Em seguida o Presidente declarou aberta a 

sessão e solicitou a leitura da ata da sessão anterior, sendo a mesma 

aprovada em plenário. Na sequência, solicitou a leitura das proposições. 

0 10  Secretário Vereador Carlito fez a leitura do Projeto de Lei n° 

003/2025 de autoria do Executivo Municipal — Prefeito Gilvanir Cardoso 

dos Reis, que "DISPÕE SOBRE A FIXAÇÃO DA CARGA HORÁRIA DO 

CARGO DE ODONTÓLOGO NO MUNICiP10 DE  SAO  DOMINGOS E 

DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS", Oficio n° 074/2025 do Prefeito Gilvanir 

solicitando ao Presidente Yuster a retirada de pauta do Projeto de Lei n° 

021/2024, de autoria do Executivo Municipal, que "Dispõe sobre o 

parcelamento e reparcelamento de débitos do Município de São 

Domingos-GO com seu Regime Próprio de Previdência Social — RPPS e 

dá outras providências", devido a necessidade de reavaliação do texto, 

até ulterior deliberação do Executivo Municipal; Indicação n° 023/2025 

de autoria do Vereador Pedro  Junior,  indicando ao Prefeito a instalação 

de um novo sistema de abastecimento de água na região de Monte Alto, 
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bem como a manutenção da rede mestre, devido à situação inadequada 

da atual infraestrutura; Indicação n° 024/2025 de autoria dos Vereadores 

Bito Gamacho, Lucas Broa e Zezão de Profiro, indicando ao Prefeito a 

realização de obras de recuperação e manutenção da estrada que liga o 

Assentamento Mucambo Firme, bem como a recuperação da ladeira da 

região Genipapo, que se encontra intrafegável; Indicação n° 025/2025 

de autoria do Vereador Carlito, indicando ao Prefeito, a realização de 

serviços de manutenção nas estradas do Assentamento Mata Grande, 

que servem como passagem para várias localidades da região, incluindo 

a manutenção das estradas das regiões Lages, Boa Vista, Pauzama, 

Pedra Preta, Cachoeira, entre outras, e a colocação de manilhas em 

pontos estratégicos, como na grota do Jeremias, próximo ao Castanhão, 

na mata de Quinca de Trajano e outra próximo à fazenda do Sr. Trajano 

Pinheiro; Indicação n° 026/2025 de autoria do Vereador Carlito, 

indicando ao Prefeito, a realização de serviços de tapa-buracos na 

estrada vicinal do Barreiro Vermelho, especialmente em frente à casa do 

Sr. Santana da Paz; Indicação n° 026/2025 de autoria do Vereador 

Lucas Broa, indicando ao Prefeito, a implementação de um horário de 

funcionamento estabelecido para os veículos oficiais do Executivo e 

Legislativo Municipal, com a obrigação de que o condutor preencha o 

controle odométrico de entrada e saída, registrando as datas e 

quilometragem durante as viagens. Além disso, a indicação propõe que 

seja proibido ao condutor desviar do objetivo de serviço, levando o 

veiculo para finalidades particulares, assegurando que o uso seja restrito 

ao desempenho das funções públicas. Em seguida o Presidente 

franqueou a palavra em Tema Livre e justificou a ausência do  Ex-

Vereador  Jonas  por motivo de saúde de sua filha, que estava previsto um 

convite para usar a tribuna na presente data. Convidou para fazer uso da 

tribuna o Vereador Lucas Broa que fez a leitura do Decreto n° 050/2025 
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do Executivo Municipal, "DELEGA COMPETÊNCIAS E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS" para a Secretaria de Administração Municipal e fez um 

requerimento verbal para que a pessoa responsável pelos convênios do 

município, envie informações sobre todos os convênio ativos e passivos, 

para acompanhamento das obras em andamento. E fez uso da tribuna o 

Vereador Zezão de Profiro. Logo após o Vereador Pedro  Junior  disse 

que fará um requerimento para solicitar a cópia do extrato da Prefeitura 

Municipal de  Sao  Domingos para acompanhamento do envio da Emenda 

Parlamentar lmpositiva Numero 278 de R$ 200.000,00 (duzentos mil 

reais) ao Município  Sao  Domingos-GO, do Deputado Paulo Cezar 

Martins, Objeto da Emenda Investimento para Adequação, Ampliação e 

Reforma de Instalações (quadra de esporte) para a ESCOLA 

MUNICIPAL GERMANA FERNANDES LIMA; em Atendimento ao 

Despacho Numero 672/GECRAP. Em seguida o Presidente submeteu a 

votação o requerimento verbal do Vereador Lucas para o Presidente 

requerer do Executivo enviar informações sobre os convênios ativos e 

passivos firmados, sendo aprovado por unanimidade. Logo após o 

Presidente encerrou o expediente e solicitou a leitura da Pauta da Ordem 

do Dia 18/03/2025: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: Projeto de 

Resolução n° 001/2025 de 18/02/2025 do Vereador Yuster de Moura 

Oliveira, DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO, NO AMBITO DA CÂMARA 

MUNICIPAL 0 PROGRAMA "A CÂMARA NA ESCOLA" DE SÃO 

DOMINGOS-GOIÁS.  la  DISCUSSÃO E  la  VOTAÇÃO: Projeto de Lei n° 

001/2025 de 21/02/2025 do Vereador José Marcos da Silva Oliveira, 

Dispõe sobre a alteração do nome da Rua Clemente Alexandrino, 

localizada no Setor Leste, na cidade de São Domingos-GO, passando a 

ser denominada Rua Clemente Alexandrino Santa Cruz e da outras 

providências; Projeto de Lei n° 002/2025 de 25/02/2025 dos Vereadores 

Lucas Oliveira da Silva e José Marcos da Silva Oliveira, "Dispõe sobre a 
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oficialização da estrada existente na região de Godó, que liga o povoado 

São Vicente e a região das Larges ao Assentamento Mucambo Firme 

como estrada vicinal do município de São Domingos-GO e da outras 

providencias."; Projeto de Lei n° 003/2025 de 25/02/2025 dos Vereadores 

Lucas Oliveira da Silva e Jose Marcos da Silva Oliveira, "Dispõe sobre a 

oficialização da estrada Cavaleira como estrada vicinal do município de 

São Domingos-GO e da outras providencias."; Projeto de Lei n° 004/2025 

de 27/02/2025 do Vereador João Marques de Souza, "Dispõe sobre a 

denominação da Rua Joana Marques de Souza, no Povoado São João 

Evangelista, município de São Domingos, Estado de  Goias".  Em seguida 

o Presidente comunicou que o Sr.  Ramiro  Terra Ronca, lenda viva, 

estará presente na sessão seguinte para falar sobre o turismo e sua 

história de vida. Na sequência o Presidente agradeceu a presença de 

todos e dos internautas, encerrou a Sessão e solicitou que eu, Carlito 

Cardoso de Sousa, lavrasse a presente Ata que segue assinada por mim 

e pelos demais membros da Mesa Diretora, para apreciação dos demais 

membros da Casa.  (Audio  e  video  desta sessão disponíveis no canal do 

YouTube). 

Yugte41 Moura Oliveira 
Presidente 
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'Carlito Cardoso de Sousa 

1° Secretário 

Heber  da Silva Carvalho 
Vice-Presidente  

2a  Secretário 
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